

Поправка

В газете «Иркутск официальный» № 45 (1105) от 1 ноября 2024 года была допущена неточность. На странице 5 в решении Думы города Иркутска восьмого созыва от 28 октября 2024 года № 008-20-020019/4 «О внесении изменений в Правила озеленения территории города Иркутска»:

1) абзац девятнадцатый подпункта 10 пункта 1 решения следует читать в следующей редакции:

«35. В случае если Соглашением предусмотрена перекопка (срезка) газона (цветника) оплата компенсационной стоимости не требуется, однако необходимо произвести компенсационное озеленение в соотношении 1:2 на территориях общего пользования.»;

2) абзац двадцатый первый подпункта 10 пункта 1 решения следует читать в следующей редакции:

«37. Лицо, указанное в пункте 36 настоящих Правил, также обязано возместить вред, причиненный окружающей среде уничтожением, повреждением зеленых насаждений на городских озелененных территориях в порядке, установленных настоящими Правилами.»;